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        ◎町長あいさつ 

○議長（稲葉昭宏君） 申し上げます。 

    町長から発言を求められておりますので、この際発言を許します。 

○町長（齋藤文彦君）  平成28年松崎町議会第１回定例会の閉会にあたり、一言御礼を申し上げ

ます。 

    本定例会に私どもが提案申し上げました案件につきまして、慎重審議をいただき、いずれも

可決・同意をいただきまして本当にありがとうございました。 

    今議会でご指摘やご助言を真摯に受け止め、町の再生を確実なものとするようこれからも努

力をしてまいりますので、変わらぬご理解・ご協力をお願い申し上げます。簡単ですけれども、

閉会のあいさつとさせていただきます。本当にありがとうございました。 

○議長（稲葉昭宏君） 申し上げます。 

  ３月31日を以て退職をいたします佐藤光副町長と斉藤昌幸産業建設課長からの発言を求めら

れておりますので、この際発言を許します。 

○副町長（佐藤  光君） それでは、このような貴重なお時間をおつくりいただきまして本当に

ありがとうございます。 

  ちょうど２年前の議会の最終日にごあいさつに来まして、あれからあっという間に２年が過

ぎ去ろうとしています。本当に松崎町はいろんな様々な文化や歴史、いろんな資源をもってい

ると思います。まだまだ勉強不足ですので、本当にこういったものを皆さんにどういった形で

町政に反映するというようなことをご助言が十分できなかったかなとは思いますけれども、今

度４月から静岡に戻りますので、ぜひ松崎町の支店ができたような形で松崎の魅力を静岡でも

情報発信していきたいと思っています。 

  ですので、また皆さんも静岡にお越しの節はぜひお気軽にお立ち寄りいただければなと思い

ます。 

  まだどこに戻るかということも人事的に発表されていませんので、どこに行くかということ

はまた後ほど皆さんにご報告をしたいなと思いますけれども、ぜひとも松崎町を静岡から応援

したいなと思いますので、今後ともぜひよろしくお願いしたいと思います。 

  本当に２年間短い間でしたけれども、皆さんにいろんな形でお世話になりまして、ありがと

うございました。 

○産業建設課長（斉藤昌幸君） 議長の許可をいただきましたので、登壇して議会の皆様にお別
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れのごあいさつをさせていただきます。 

  昭和53年の春に松崎町役場に奉職以来38年間、建設行政を主に町民の皆様のお役に立つよう

一生懸命業務に励んできました。 

  この間歴代の町長や先輩職員から様ざまな薫陶を受けたことは自分の人生にとって大きな糧

であったと思っています。そして、自分が携わった仕事が町のあちこちで形になって残ってお

り、この一つひとつの現場の思い出が今よび起こされ、本当にやり甲斐のある仕事に就かせて

もらったことに感謝しています。 

  さて、私も課長職として議会対応を担うようになってからは、議員の皆様と松崎のまちづく

りをどうすべきか、松崎をどう振興していけばよいのか、議案審議を通じて議論したことは、

何事にも代えられない大きな経験だったと思います。 

  また、建設課長として、担当する喫緊の重要問題を解決する手段として調停や提訴等の重要

議案を上げさせてもらいましたが、その議案議決に対して深いご理解をいただいたことを改め

て深く感謝申し上げます。 

  最後に、今までは職員として松崎のまちづくりに取り組んできましたが、これからは一町民

として自分のできることに限りはありますが、精一杯町のお役に立っていきたいと思います。

短いあいさつでしたが、お別れの言葉とさせていただきます。 

  皆さん、本当に長い間ありがとうございました。 

○議長（稲葉昭宏君） 申し上げます。 

  本日、副町長に選任されました指出巖氏から発言を求められておりますので、この際発言を

許します。 

○指出巌君 ただいまお話がありました指出巖でございます。いま現副町長からごあいさつがあ

りましたけれども、議場の外でお聞きしまして非常に努力されて大変だったということが重々

わかります。なお、松崎町の非常に素晴らしいところを外部の目から見た時に、またその考え

方が非常に的を得ているのではないかと感じました。 

  私、指出が何ができるかわかりませんけれども、議員の皆様方と一緒に松崎町長、齋藤町長

の町政の実現化を目指してできる限りのことをしたいと思いますので、ぜひよろしくお願いし

たいと思います。何かいろいろ不勉強なことがあるだろうとは思いますけれども、また議員の

皆様方のご意見を伺いながら、ここにおられる課長様方と一緒に町をより活発にしていきたい

なと思っていますので、どうぞよろしくお願いいたします。 

○議長（稲葉昭宏君） これをもって終了します。 
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（午前１１時０７分） 

 

 


